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Convocatoria para ingresar al Registro Jalisciense de Evaluadores Acreditados para los Planes y Programas de Estudio de Tipo Superior que solicitan RVOE en el 2016-2017
Considerando

Que de conformidad con lo dispuesto en Artículo 3º. Fracción V se establece que “… además de impartir la educación preescolar, primaria y secundaria señaladas en el primer párrafo, el Estado promoverá y atenderá todos los tipos y modalidades educativos -incluyendo la educación inicial y a la educación superior- necesarios para el desarrollo de la nación, apoyará la investigación científica y tecnológica, y alentará el fortalecimiento y difusión de nuestra cultura”.   Y en su Fracción VI. Los particulares podrán impartir educación en todos sus tipos y modalidades. En los términos que establezca la ley, el Estado otorgará y retirará el reconocimiento de validez oficial a los estudios que se realicen en planteles particulares. 

Que el Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios (RVOE) es el acto de la autoridad educativa, en virtud del cual se determina incorporar un plan y programa de estudios que un particular imparte, o pretende impartir, al Sistema Educativo Nacional. Se otorga a instituciones particulares de Educación Media Superior y Superior.

Que en la Ley General de Educación Artículo  55º. Las autorizaciones y los Reconocimientos de Validez Oficial de Estudios se otorgarán cuando los solicitantes cuenten:

I. Con personal que acredite la preparación adecuada para impartir educación y, en su caso, satisfagan los demás requisitos a que se refiere el artículo 21;
II. Con instalaciones que satisfagan las condiciones higiénicas, de seguridad y pedagógicas que la autoridad otorgante determine. Para establecer un nuevo plantel se requerirá, según el caso, una nueva autorización o un nuevo reconocimiento, y
III. Con planes y programas de estudio que la autoridad otorgante considere procedentes, en el caso de educación distinta de la primaria, la secundaria, la normal y demás para la formación de maestros de educación básica.
Que en el Plan Nacional de Desarrollo PND 2013-2018, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 20 de mayo de 2013, establece cinco metas nacionales entre las cuales se encuentra la Meta Nacional III México con Educación de Calidad, donde se propone hacer del desarrollo científico, tecnológico y la innovación, pilares para el progreso económico y social sostenible.
Es necesario garantizar un desarrollo integral de todos los mexicanos y contar con un capital humano preparado que sea fuente de innovación y de mayor bienestar de la población, se requieren mayores capacidades científicas, tecnológicas y de innovación. 

En el Objetivo 3.5 señala el hacer del desarrollo científico, tecnológico y la innovación pilares para el progreso económico y social sostenible. 

Que en el Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2013-2033 se establece como objetivo OD1602 Mejorar la calidad educativa y en el Programa Sectorial de Educación de Jalisco se establece en el Objetivo sectorial 2: Mejorar la calidad de la educación en todos los niveles del sistema educativo a través de fortalecer la calidad y pertinencia de la educación media superior, superior y formación para el trabajo, para que contribuyan al desarrollo de México.

Que la Secretaría de Innovación, Ciencia y Tecnología, a través de la Dirección General de Educación Superior, Investigación y Posgrado, con fecha 29 de enero del 2016, publicó la Convocatoria  para obtener el Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios, del tipo superior, 
http://info.jalisco.gob.mx/convocatorias/14168.

Que el Consejo Estatal para la Planeación de la Educación Superior COEPES)  establece en su objetivo  I.  “Promover el desarrollo de la educación superior en el Estado con el fin de contribuir al progreso social, cultural, científico y tecnológico del Estado. 

Que la Comisión II. Oferta y Servicios Educativos  tienen como tarea  la de:

I. Garantizar el buen funcionamiento del proceso de evaluación con fines del otorgamiento y/o renovación del REVOE.
II. Coadyuvar junto con la SICyT a través de la Dirección General de Educación Superior, Investigación y Posgrado en la elección de los candidatos a formar parte del Padrón Jalisciense de Evaluadores de Planes y Programas de Estudio del nivel superior de las Instituciones de Educación Superior particulares.
III. Revisar las propuestas del Padrón de Evaluadores para la calidad de los programas de estudios que se incorporan al Sistema de Educación Superior de Jalisco.
IV. Vigilar el cumplimiento de los códigos de ética por parte de los evaluadores que participan en el proceso.

Por lo cual se hace necesario contar con un padrón de evaluadores que puedan evaluar y dar seguimiento técnico a las solicitudes de los planes y programas de estudio  proyectos presentadas por las Instituciones de Educación Superior Particulares ante la Dirección General de Educación Superior, Investigación y Posgrado, de acuerdo a la naturaleza de las propuestas y garantizando su realización con el éxito, objetividad, efectividad y atención a las demandas requeridas.

¿A quién van dirigidos?

A los académicos, tecnólogos, expertos, peritos y especialistas de todas las áreas del conocimiento que laboren en Instituciones de Educación Superior, Centros de Investigación y Desarrollo Tecnológico de los sectores público y privado, así como las personas que realicen actividades relacionadas con la investigación científica, el desarrollo tecnológico e innovación y la formación de recursos humanos de manera independiente en el ámbito nacional o internacional para la evaluación de los planes y programas de estudio de tipo superior.

¿Cómo acceder?

El solicitante debe ingresar su información personal y académica general mediante la ficha técnica Curriculum Vitae en el siguiente portal: http://www.investigacionyposgradojalisco.com/Evaluacion.php referente a su experiencia en el ámbito de la evaluación.

La solicitud será analizada por la Comisión II.  Oferta y Servicios Educativos del COEPES   quién llevará a cabo el proceso de evaluación con base en los criterios de elegibilidad y ponderación establecidos y aprobados en sus sesiones de trabajo emitiendo el dictamen de aprobación del  padrón de evaluadores 2016-2017.



Calendario 2016-2017

	Actividad
	Fecha

	Apertura de la convocatoria
	

	Fecha de recepción de las solicitudes
	

	Evaluación de los candidatos
	

	Publicación de los resultados
	



¿A quién contactar para mayor información?
Dr. José María Nava Preciado
Director de Educación Superior
Secretario Técnico del COEPES
E mail: josecarlo.cf@gmail.com 
